Előterjesztés Zalakaros Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2019. november 21-én tartandó ülésére 
Napirend címe: Kertmozi üzemeltetésére pályázat kibocsájtásának megvizsgálása
Előterjesztést készítette: Sinkovics Norbert igazgató
Tisztelt Képviselőtestület!
 	
 A 2019. szeptemberi ülésén a képviselő testület úgy határozott, hogy a jövőt illetően a Kertmozi üzemeltetése legyen átgondolva, újragondolva. A Kertmozi üzemeltetését a Zalakarosi Közösségi Ház és Könyvtár 2016 óta végzi, ez azt jelenti, hogy májustól-szeptemberig olyan plusz tevékenység, amely eléggé megterheli a dolgozókat, kevés idő jut a kulturális tevékenységek elvégzéséhez (Az intézmény dolgozói a munkaidő egy részét a kertmoziban végzi). Ebben az időszakban a szabadságok kiadása is elég nehézkes, évről évre egy több szabadság marad bent a dolgozóknak. A jövőt illetően további nehézséget okoz, hogy a Civil Háznak nyitva tartási időt kell biztosítani, amely alapján esti illetve hétvégi időszakban is nyitva kell lenni.
„A művelődési ház nyitvatartási idejét a művelődési házban ki kell függeszteni. A művelődési ház – illeszkedve a közösségi kezdeményezésekhez – legalább a hét öt napján, legalább napi 8 órában nyitva tart, melyből legalább egy napnak szabadnapra vagy munkaszüneti napra kell esnie, továbbá legalább a hét három napján magába kell foglalnia a 16:00 – 19:00 óra közötti időszakot.”

Hétfő: 12:00 – 20:00
Kedd: 08:00 – 16:00
Szerda: 12:30 – 20:30
Csütörtök: 11:00 – 19:00
Péntek: 10:00 – 18:00
Szombat: 08:00 – 16:00
Vasárnap: Zárva
A Civil Ház heti nyitv tartása ez alapján 48 óra, továbbá az irodai nyitva tartást is hozzá tesszük úgy összesen heti 61,5 óra, amely nem tartalmazza az évi több mint 40 rendezvényünket, a kertmozi mintegy 75 előadását, az egyéb év közben kialakuló programot, sem az oktató és foglalkoztató teremben a pályázat által kötelezően megvalósítandó programokat. A termet a fenntartási időben (5 év) a pályázat által előírtak szerint bérbe adni nem lehet. 
A Zalakarosi Közösségi Ház intézmény főállású alkalmazottainak összlétszáma 2019-ben 3 fő volt,1 fő igazgató, 1 fő szervező, 1 fő gondnok. A könyvtár iskolai és városi könyvtári funkciókat lát el, a városi könyvtár összlétszáma 0,6 fő, ebből 0,1 fő könyvtárvezető és 0,5 fő könyvtáros. A Közösségi Ház és Könyvár munkáját határozott időre 1 fő segíti 2019. december 31-ig. 
 A Zalakarosi Közösségi Ház és Könyvtárnak jelen állománnyal még mindig elég megterhelő a kertmozi üzemeltetése, annak ellenére, hogy most már ismerjük a munkafolyamatokat. 
A 2019-es évben a nézőszám csökkent ez annak is betudható, hogy egyre több rendezvény volt a városban, az idén volt cirkusz és az elég sok esős nap is volt a nyár folyamán, valamint a marketing tevékenységre továbbra is kevés idő jut, mely erősen meghatározza látogatottságot.
Javaslatunk a fentiek alapján, hogy 2020-as évben legyen kiírva a kertmozi üzemletetésére pályázat, akár hosszabb időszakra is, amely alapján, mint szolgáltatás a városban megmaradna és valószínű, hogy szakemberek végeznék, ezáltal színvonalasabb is lehetne.
A pályázatra jelentkezők biztos, hogy lennének ezt már több mozi vállalkozó is jelezte, hogy szívesen foglalkoznának a Zalakarosi Kertmozival. 
Ha ez megvalósulna, a Kertmozi hasonlóan működne, mint Balaton parti és egyéb kertmozik az országban, amelyeket többségben az önkormányzatok, tulajdonosok hosszú távra kiadják üzemeltetésre.

Határozati javaslat:
1./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete támogatja, hogy a Zalakarosi Közösségi Ház és Könyvtár a Kertmozi üzemeltetését külső vállalkozó bevonásával végezze.
2./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete felkéri a Zalakarosi Közösségi Ház és Könyvtár igazgatóját, hogy a pályázat eredményéről a képviselőtestületet tájékoztassa. 
Határidő: 2019. december 31.
Felelős: Novák Ferenc polgármester
Operatív felelős: Sinkovics Norbert Zalakarosi Közösségi Ház és Könyvtár igazgatója

Gazdasági Bizottság határozata:
[bookmark: _GoBack]A bizottság javasolja a képviselőtestület számára, hozzon olyan tartalmú határozatot, hogy a kertmozi üzemeltetése 2020. évben is maradjon a Közösségi Ház-és Könyvtár feladata külső vállalkozó igénybevétele nélkül, alkalmi munkavállalók bevonásával. 
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